

Сайт «Активный горожанин» существует уже около двух недель.

## Александровский парк - зона WI-FI Бесплатная сеть - от Садовой до Шевченко

→ в городском интерьере

**Тамара МАРГИЕВА**

**В ближайшем будущем точки WI-FI появятся на шахтинском Арбате - от пр. Победы Революции и до пр. Карла Маркса.**

- Ребята указали точное место в парке, где им наиболее удобно было бы подключаться к бесплатному Интернету: ведь рядом много учебных заведений. Кроме того, на центральной площади парка чаще всего проводятся молодежные акции и флешмобы и много гуляющих молодых семей с детьми. Следующим пунктом, где появится зона WI-FI, станет пешеходная часть улицы Шевченко, - отметила заместитель главы г.Шахты Елена Шарварко.

Зону WI-FI шахтинцы ждали уже давно. Молодежь города обращалась с



Студенты первыми опробовали сеть WI-FI. Просьбой установить бесплатную сеть сразу фотографировать и выкладывать снимки в Интернет, таким образом прославляя наш город, - говорит начальник отдела по молодежной политике администрации г. Шахты Максим Мединников. - Основная точка доступа находится в районе сцены, и передавать сигнал она может на

расстояние около 800 метров. Подключиться к WI-FI в Александровском парке может бесплатно каждый желающий. Первыми молодыми шахтинцами, которые опробовали возможность подключения к WI-FI на своих электронных гаджетах, стали студенты Шахтинского регионального колледжа топлива и энергетики им. ак. П.И. Степанова. Скорость передачи новой технологии – 100 Мбит/с, название – Шахты.

**Юлия КЛОЕВА,**  
студентка  
Шахтинского  
регионального  
колледжа  
топлива  
и энергетики  
им. ак. П.И. Степанова:

- Я активный пользователь социальных сетей, поэтому буду обязательно пользоваться бесплатным Интернетом в парке. Это очень удобно, я рада установке WI-FI в парке. Обязательно расскажу о новшестве друзьям.



Каждый рэпер подготовил по три трека для выступления. Фото автора.

## Реприза

→ фестиваль

**Анастасия ЮРОВА**

**Ежегодный рэп-фестиваль прошел в актовом зале ШИ (ф) ЮРГПУ (НПИ) в рамках регионального фестиваля субкультур «АРТквадрат-2014», а также муниципальной долгосрочной целевой программы «Молодежь города 2011-2014».**

Каждый рэпер подготовил по три трека для выступления, а кто-то даже импровизировал. Всех участников наградили фирменными призами от спонсоров. Также свое выступление зрителям подарила студия современного танца «No face» Городского Дома детского творчества. Следующий рэп-фестиваль пройдет осенью. «Реприза» проводится в Шахтах с 2012 года при поддержке.

Фоторепортаж - на сайте shakhty-media.ru

## Вопрос недели: Как Вы относитесь к переводу часов на зимнее время?



**Снежана ТАРАСОВА,**  
студентка  
МГУ ШФ:

- Не могу точно сказать — хорошо ли это или плохо. Если это положительно влияет на рабочий способность, значит, переводить часы нужно. Но многим бывает сложно постоянно перестраиваться с одного времени на другое: вроде бы только привык к одному — уже нужно переходить на другой режим, привыкать к новому распорядку дня. Но поскольку я студентка, мне все равно.



**Иван СЕДОВ,**  
индивидуальный  
предприниматель:

- Отрицательно отношусь к переводу часов, считаю это лишним. Человек — биологическое существо, живущее по биологическим часам. Привыкает к одному ритму, а вдруг перестраивается на другой. Это очень неудобно. Гораздо комфортнее жить по одному и тому же времени, не переворачивать часы ни вперед, ни назад: живешь в одном и том же ритме, не меняя распорядок дня.



**Ирина и Кристина АБРАМАШВИЛИ,**  
ученицы  
лицея №6:

- К изменению времени зимой относимся положительно. Правда, зимой вечером темнеет раньше. Зато утром наоборот: выходишь из дома по светлому, идешь в школу без опаски. И, конечно, можно подольше поспать перед школой. Лично для нас перевод часов особого значения не имеет, мы переносим его нормально и ощущаем изменения в ритме жизни не чувствуем.



**Геннадий БАРАНОВ,**  
работник  
теннисного  
корта:

- Считаю, что перевод часов — это хорошо, а вот мои коллеги восприняли новость с возмущением. Мол, сначала отменили зимнее время, потом вернули назад. Но я отношусь к этому нововведению положительно. Жить по зимнему времени удобнее: утром просыпаешься — уже светло, удобнее идти на работу. А вот по летнему времени, когда утром темно, испытываешь дискомфорт.

**Государственная Дума РФ одобрила переход на зимнее время. 26 октября в 2.00 в большинстве субъектов Российской Федерации часы будут переведены на час назад, и в дальнейшем сезонный перевод стрелок осуществляться не будет. Московское время устанавливается соответствующим третьему часовому поясу в национальной шкале времени UTC (SU) +3. Отмечается, что именно оно служит исходным при исчислении местного времени в часовых зонах. Все часовые зоны определяются законом, а не постановлением Правительства, как было до этого. За принятие документа высказались 442 депутата, и только один — против.**



## Вопрос главе города

«Шахтинские известия» продолжают проект, в рамках которого каждый шахтинец может задать свой вопрос мэру нашего города Д.И. Станиславову.

Свои вопросы вы можете направлять по электронному адресу: gazeta-o-nas@mail.ru, оставлять в комментариях к этой новости на сайте shakhty-media.ru, а также задать вопрос по телефонам: 22-50-91, 8-988-893-07-33 или прислать по почте (346500, г.Шахты, ул.Советская, 143).

По традиции мэр Д.И. Станиславов ответит на все поступившие вопросы в канун Дня города. Ответы будут опубликованы в газете «Шахтинские известия» и на нашем сайте shakhty-media.ru

## Айда на качели!

В Шахтах открыта очередная детская площадка. Горка, лесенка, качели, «радуга», пекарня, турник и кольцо для мяча — все это теперь будет радовать маленьких жителей улицы Жигулевская. Открыл новый игровой комплекс начальник муниципальной инспекции г.Шахты Игорь Бараш, торжественно перерезав ленточку. Сразу после этого «опробовать» новую площадку отправились те, для кого она и предназначалась, — дети. На площадке для них был накрыт сладкий стол, всем желающим раздавали мороженое. Уже 72-я по счету детская площадка установлена при поддержке мэра г. Шахты Дениса Станиславова и депутатов городской Думы.

## Служба без отрыва от учебы

С 1 сентября 2014 года на базе Шахтинского института (филиала) ЮРГПУ (НПИ) им. М.И. Платова стартует проект по подготовке сержантов запаса. Студенты смогут пройти обучение по военно-учетной специальности и получить военный билет с пометкой «отслужил» без отрыва от учебы. Программа рассчитана на два года и включает в себя теоретическую подготовку и практическую (военно-полевые сборы). «Служить» могут студенты второго курса, обучающиеся по основной образовательной программе, годные к военной службе по состоянию здоровья и профессионально-психологическим качествам.